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                    幼园语言课：神奇路 

活动目标 

1喜欢倾听事初步理解事容感受秋风落叶动物亲密关系 

2胆想象体验种动物走秋叶铺成路情景  

活动准备 

1课件神奇路 

2班瑞轻音乐：秋恋 

3情景创设：幼捡树叶铺成条金色路 

活动程 

情景体验： 

1谈话导入：天老师带走条神奇路听事家什样路？ 

（捡树叶铺成条金色路） 

条路神奇走面会发出声音呢想听？（想）起走听

听吧 

2（走路）咦听什样声音呀？（咔喳咔喳声音） 

3会发出咔喳咔喳声音呢？（路许树叶走树叶会发出种声音） 

4走树叶声音老师走树叶发出声音样呢？ 

听……老师语言暗示幼倾听引导幼关注走路姿势 

树叶踮起脚尖轻轻走走双脚跳跳力踏踩等倾听发出声音 

  

二完整欣赏事  

1师：刚朋友老师走条省钱路条路什会发出声音呢？ 

2请幼说说走路时姿势发出响声： 

跳呀跳路发出啪啪啪声音踮起脚尖轻轻走路发出窸窣窸窣声音…… 

3师：条神奇路仅会发出许声音听事呢想听？（想） 

4完整倾听事遍（播放背景音乐：班瑞秋恋）提问： 

（1）事名字什？（神奇路） （2）事里谁？（刺猬白兔蚱蜢） 

（3）什走路 wwwqinzibuycom 声音？（呀铺满许金黄色树叶动

物条神奇路面走路树叶会发出动听声音） 

三结合课件分段欣赏事 

1条神奇路动物走呀？（刺猬白兔蚱蜢） 

2刺猬走路发出什声音？（边学刺猬走路动作边说窸窣窸窣） 

3白兔走路发出什声音？（边学白兔跳动作边说踢踏踢踏） 

4蚱蜢走路发出什声音？（边学蚱蜢跳动作边说吱嘎吱嘎） 

5刺猬风说什？ 

   

四结合课件联想迁移 

1师：神奇路走刺猬窸窣窸窣走白兔踢踏踢踏走蚱蜢吱嘎

吱嘎 

猜猜路会谁走呢？会发出什声音呢？ 

  

2幼说出动物（点击课件出示相应动物） 

引导幼边模仿动物走路方式边学发出相应声音 

  

3班幼力限老师幼回答进行提炼充实 

幼体验胆想象喜悦象走路咚咚咚鸡走路窸窣窸窣 

羊走路嗒嗒嗒嗒 

   

（1）鼓励力弱孩子说出**走路**** 

（2）鼓励力强孩子说出**走路****** 

五结束部分：玩久动物回家 见？见 
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                     小班语言教案
                


                
                    小班语言教案：尝一尝、猜一猜幼儿园教案 昨天活动目标1、积极参与活动，体验探究水果外形、气味和味道的乐趣。2、能够运用多种感官感知水果，发展感知能力。3、能用自己的话说出自己的发现。活动准备各...
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                     小班语言专题总结
                


                
                    小班语言专题总结小班语言专题总结1活动目标：1、明白不可以轻易的就让人帮忙看家，不能随便的就相信别人所说的话。2、能仔细倾听故事，理解主要的故事情节。3、引导幼儿在故事和游戏中学习，感悟生活。...
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                     小班语言教研小结
                


                
                    小班语言教研小结　　本学期我小班组的教研活动重点是在“一课三研”上。“一课三研”是指教研组内教师针对同一个活动内容，由不同教师进行的多次实践活动。在研讨活动中可以研讨教学中的困惑、存在的问题及...
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                     幼儿园小班新学期语言课件合集
                


                
                    【篇一】幼儿园小班新学期语言课件：妈妈抱抱我一、教学目标：1、观察图画，了解动物妈妈对动物宝宝表达爱的方式。2、了解不同的动物之间的情感交流方式。3、感受妈妈的爱和拥抱的温馨。二、教学准备：1...
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                     幼儿园小班语言《藏在哪里了》教学设计
                


                
                    课程名称	语言《藏在哪里了》课程分析	由于小班幼儿的语言发展特点，对画面主要内容的完整表述以及多幅图连贯讲述存在困难。于是开展了此次活动《藏在哪里了》，通过观察画面，运用新的讲述方法学习完整连贯...
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                     幼儿园小班语言《诞生啦！》教学设计
                


                
                    活动目标：1. 通过与课件互动，在听听、看看、猜猜的情境中，理解诞生的意义，愿意表达自己的想法。2.  感受小动物诞生的惊喜和儿歌的韵律感。
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                     《出海》小班语言教案
                


                
                    《出海》小班语言教案  　　活动目标：   　　1、认真倾听诗歌，感受诗歌美妙的意境。   　　2、在理解诗歌的基础上，初步学习仿编。   　　3、理解诗歌所用的比方手法，学会有感情地朗诵诗歌...
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语言教学活动设计方案
小班：“贪玩的小兔”
**区荷花池幼儿园 **
设计意图：
小班幼儿的规则意识较差，任性自由，缺乏安全保护的意识。因此设计故事《贪玩的小兔》，将贪玩的小兔编...
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                    欣赏故事，感知刺猬的特征以及秋天的特征和秋天的水果。
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                    小班语言教案《买菜》
                                   张青鑫
活动目标：
1．      在扮演角色的游戏过程中感受集体活动的快乐，乐意参与学习和表...
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                    幼儿园小小班亲子课
 
1、      点名游戏：“请妈妈们像我这样做好，左脚放在右脚的上面盘腿而坐，宝宝们请坐在妈妈的前面，好的，很好，宝宝们真聪明。
2、      小宝贝们，你们好...
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                    1.整堂课思路清晰，环节紧凑，重难点突出，设计合理。学生的课堂习惯非常好，每个人都能积极的参与到课堂中，课堂效果较好。2.精心设计课堂练习，体现趣味性和层次性。3.老师在教学新知时循循善诱，让学...
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                    小班语言公开课教案(精选多篇)第一篇：2014年下半年小班公开课教案2014年小班公开课教案：一、 引入---助教介绍，小朋友进场：小朋友分成四条队伍，分别为小鸡，小鸭，小熊，小狗，每条队伍出...
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                    幼儿小班语言教学计划幼儿小班语言教学计划了.但是还有一部分幼儿不愿意表达.本学期我班又增加了几名新生，为了进一步提高整体幼儿的语言水平，本学期将通过交谈、日常用语、讲故事等多种形式发展幼儿的语...
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                     《拔萝卜》小班语言教案
                


                
                    《拔萝卜》小班语言教案《拔萝卜》小班语言教案1    　　活动目标     　　1.体验人多力量大，同伴之间应该相互合作的情感。     　　2.能够根据故事情节模仿各种角色进行故事表演。  ...

                


                
                    
                       1年前   
                    
                    302   
                    0 
                    

                


            

        

        
            
                
            

            
                
                     幼儿园小班语言《报纸上的洞洞》 教案（带分析）
                


                
                    活动目标：1.初步理解故事，尝试观察画面，愿意表达。2.乐意参与活动，体验活动的乐趣。活动准备：课件《报纸上的洞》，有洞洞的报纸人手一张。活动过程：一、导入。
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                     幼儿园中班语言课教案精选15篇
                


                
                    幼儿园中班语言课教案(精选15篇)　　幼儿园班语言课教案（一）：　　幼儿园中班语言公开课教案：小蜗牛看苹果花　　活动目标　　1.理解故事资料，学习故事中的对话，感受故事的情趣。　　2.经过故事...

                


                
                    
                       9个月前   
                    
                    218   
                    0 
                    

                


            

        

        
            
                
            

            
                
                     幼儿园小班感言
                


                
                    幼儿园小班感言　　最开始上幼儿园，认为小孩子到年龄了，是个任务，而且不要在家里烦着父母了，可以有解脱他的地方了，本来想上幼儿园混混就可以了，让小孩子在那边上一点规矩，学一些儿歌，会做简单的事情...
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                     幼儿园小班评语
                


                
                    幼儿园小班评语　　张语卿：老师很喜欢你那甜甜的声音、灿烂的笑容，你比以前更大胆、更自信了，真让老师高兴，看!你的小手又高高地举起来了，仿佛对老师说：“我知道，让我来!” 你舞姿优美，歌声动听，...
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